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Sayfa 6'da Sayfa 6'da

5G TEKNOLOJİSİNİN STARTINI AHLAT’TAN VERDİ
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN 

   Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan “5G ile İletişimde Güçlü Türkiye” startını Bitlis 
Valisi Ahmet Karakaya ile yaptığı canlı bağlantıyla Ahlat’tan verdi.
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan “5G ile İletişimde Güçlü Türkiye” startını Bitlis 
Valisi Ahmet Karakaya ile yaptığı canlı bağlantıyla Ahlat’tan verdi. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, Erdoğan, Cumhurbaşkanlığı Külliyesi'nde düzenlenen "5G ile İle-
tişimde Güçlü Türkiye Töreni"nde yaptığı konuşmada, aktivasyonunu yapacakları yeni 
nesil mobil iletişim altyapısı 5G'nin ülke ve millet için hayırlara vesile olmasını diledi.Sayfa 6'da

    Bitlis Valisi Ahmet Karakaya, Ahlat ilçesinde şehit ailesini ziyaret etti.
Vali Karakaya, Ahlat’ta gerçekleştirdiği ziyaretler kapsamında, Şehit Uzman 
Çavuş Mesut Ardıç’ın umre ziyaretinden dönen ailesini ziyaret etti.

VALİ KARAKAYA, AHLAT’TA 
ŞEHİT AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Ahlat Aktaş Gençlerbirliği Spor Kulübü 
yöneticileri, bitlispostasi.com haber bürosunu 
ziyaret etti. Ziyaretin sonunda Ahlat Aktaş 

Gençlerbirliği Spor Kulübü yöneticileri 
tarafından üzerinde “Serdar Adıyaman” yazılı 
13 numaralı forma hediye edildi.

AHLAT SPOR’DAN BİTLİS POSTASI 
HABER BÜROSUNA ZİYARET

       Ahlat’ta 30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü kapsamında 
düzenlenen etkinlikte, sürdürülebilirlik ve mutfakta israfın 
önlenmesi ele alındı.

AHLAT’TA SIFIR ATIK GÜNÜ’NDE 
FARKINDALIK ETKİNLİĞİ

Sayfa 2'de

       Hizan ilçesine bağlı Sağırkaya 
köyünde önceki akşam saatlerinde 
kaybolan 4 yaşındaki kız 
çocuğundan sevindiren haber 
geldi. Çocuk, ekiplerin yürüttüğü 
çalışmalar sonucunda sağ salim 
bulundu.   
  Kayıp ihbarının ardından dün 
sabah bölgede başlatılan geniş 
çaplı arama çalışmalarına 
jandarma, AFAD ve sağlık ekipleri 
katılmıştı. Yoğun şekilde 
sürdürülen çalışmalar sonucunda 
Rabia Ilgaz'a dağlık bir alanda 
ulaşıldığı ve sağlık durumunun şu 

an için iyi olduğu öğrenildi.  Minik 
Rabia ambulansla Hizan Devlet 
Hastanesi'ne kaldırılırken, ilk 
belirlemelere göre gribal enfeksi-
yon geçirdiği tespit edildi.  (İHA)

HİZAN'DA KAYBOLAN KÜÇÜK KIZ SAĞ OLARAK BULUNDU 
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  Ahlat’ta  30 Mart Ulus-
lararası Sıfır Atık Günü dolayısıyla Bitlis 
Eren Üniversitesi Kanık Uygulamalı 
Bilimler Yüksekokulu’nda farkındalık 
etkinliği düzenlendi. Akademisyenler, 
öğrenciler ve kadın kooperatif üyelerinin 
katıldığı programda, sıfır atık bilinci ve 
sürdürülebilir yaşamın önemi vurgulan-
dı. Etkinlik, katılımcıların yoğun ilgisiyle 
gerçekleşirken, özellikle mutfakta israfın 

önlenmesine yönelik paylaşımlar dikkat 
çekti.
Program, Kanık Uygulamalı Bilimler 
Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Erkan 
Denk’in açılış konuşmasıyla başladı. 
Denk, sıfır atık bilincinin yaygınlaşma-
sının çevre ve gelecek açısından büyük 
önem taşıdığını belirterek, bu tür etkin-
liklerin farkındalık oluşturmadaki rolüne 
dikkat çekti.

Sıfır atık farkındalığı ele alındı
Öğr. Gör. Osman Keskin’in moderatör-
lüğünde gerçekleştirilen “Sıfır Atık Far-
kındalık” eğitimi kapsamında, Ahlat 
Kadın Kooperatifi Başkanı İlknur Adıya-
man ile kooperatif üyeleri ve öğrenciler 
bir araya geldi.
Programda, günlük yaşamda atıkların 
azaltılması ve geri dönüşümün önemi 
üzerine değerlendirmeler yapıldı.

Öğrencilerden sürdürülebilir mutfak 
vurgusu
Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü 
4. sınıf öğrencileri ise mutfakta israfı 
önlemenin yollarını ve sürdürülebilir 
uygulamaları paylaştı. Etkinlik sonunda, 
daha yaşanabilir bir dünya ve bilinçli 
tüketim alışkanlıkları için herkesin 
sorumluluk alması gerektiği mesajı 
verildi.Şükran BAŞKAN

AHLAT’TA SIFIR ATIK GÜNÜ’NDE 
FARKINDALIK ETKİNLİĞİ

Baştarafı Sayfa 1'de

BİTLİS’İN DEV PROJESİ 
TÜRKİYE’YE ÖRNEK OLDU

                      Bitlis’te bulunan Bitlis Çayı 
Viyadüğü, akademik bir çalışmada 

Türkiye’nin en sürdürülebilir köprüsü 
olarak belirlendi.

Niğde Ömer Halisdemir Üniversitesi 
Harita Mühendisliği Bölümü’nde Yusuf 
Ziya Arslan tarafından hazırlanan 
yüksek lisans tezinde, Bitlis Çayı 
Viyadüğü; Yusufeli Viyadüğü ve Eğiste 
Hadimi Viyadüğü ile birlikte 
karşılaştırmalı olarak incelendi.
Arazi yapısı, çevresel etkiler, sosyal ve 
ekonomik fayda gibi 11 farklı kriter 
üzerinden yapılan analizlerde, Bitlis 
Çayı Viyadüğü’nün birçok başlıkta 
rakiplerini geride bırakarak en yüksek 
sürdürülebilirlik performansına sahip 
olduğu tespit edildi.
Çalışmada, viyadüğün 
özellikle flora ve fauna 
çeşitliliği, ulaşım güvenliği, 
maliyet verimliliği ve afet 
riskine dayanıklılık gibi 
alanlarda öne çıktığı belirtildi. 
Teknik ve çevresel kriterlerin 
yanı sıra sosyal göstergelerde 
de yüksek puan alan proje, 

genel değerlendirmede “en 

güçlü seçenek” olarak öne çıktı.
Yetkililer, söz konusu çalışmanın Bitlis 
Çayı Viyadüğü’nün yalnızca ulaşımı 
kolaylaştıran bir yapı olmadığını, aynı 
zamanda çevresel sürdürülebilirlik ve 
bölgesel kalkınma açısından da önemli 
bir örnek olduğunu ortaya koyduğunu 
ifade etti.
Öte yandan, 2022 yılında hizmete açılan 
viyadüğün tamamen yerli mühendislik 
imkânlarıyla inşa edildiği ve bölgedeki 
ulaşımı önemli ölçüde rahatlattığı 
kaydedildi.Özkan OLCAY

Baştarafı Sayfa 1'de

Bitlis Eren Üniversitesi (BeÜ), 
sağlıklı yaşamı teşvik etmek 
ve kampüs içi spor 
olanaklarını artırmak amacıyla 
hayata geçirilen Fitness 
Salonu’nun açılışını 
gerçekleştirdi. Bitlis Eren 
Üniversitesi yerleşkesinde 
düzenlenen törenle, 
öğrencilerin ve personelin 

kullanımına 
sunulan 
modern 
fitness 
salonu 
kapılarını 
açtı. 
Açılış 
törenine; 
Rektör Prof. 

Dr. Necmettin Elmastaş, 
Rektör Yardımcıları Prof. Dr. 
Ayhan Yılmaz ve Prof. Dr. 
Ayşe Dilek Özşahin Kireçci, 
Genel Sekreter Doç. Dr. 
Behçet Kocaman, Dekanlar, 
akademik ve idari personel ile 
çok sayıda öğrenci katıldı. 
“Spor Dostu Kampüs 

Anlayışını Kurumsal Hedef 
Haline Getirdik” 
Törenin açılış konuşmasını 
gerçekleştiren Rektör Prof. Dr. 
Necmettin Elmastaş, 
üniversitenin fiziksel 
imkanlarını her geçen gün 
geliştirdiklerini vurguladı. 
Elmastaş, konuşmasında şu 
ifadelere yer verdi: "Bugün 
açılışını gerçekleştirdiğimiz bu 
tesis ile üniversitemizin ‘Spor 
Dostu Kampüs’ vizyonu 
doğrultusunda önemli bir 
adımı hep birlikte atmış 
bulunuyoruz. Bu anlayışı 
kurumsal bir hedef haline 
getirerek, öğrencilerimizin 
gelişimlerine katkı sağlamayı 

amaçlıyoruz. Tesisimizin 
üniversitemize hayırlı ve 
uğurlu olmasını temenni 
ediyorum."dedi.
Konuşmaların ardından 
protokol üyeleri tarafından 
kurdele kesimi gerçekleştirildi 
ve fitness salonu resmen 
hizmete açıldı. Açılış sonrası 
katılımcılar tesisi gezerek 
modern spor ekipmanları 
hakkında yetkililerden bilgi 
aldı. Üniversite bünyesinde 
hizmete giren salonun, 
kampüs içinde spor kültürünün 
yaygınlaşmasına önemli katkı 
sağlaması bekleniyor. 
Program, toplu fotoğraf çekimi 
ile sona erdi.Haber Merkezi

BEÜ’DE “SPOR DOSTU KAMPÜS” VİZYONU DEVAM EDİYOR: YENİ FİTNESS SALONU HİZMETE AÇILDI
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CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN: 

Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel 
Başkanı Recep Tayyip Erdoğan, 
partisinin Türkiye Büyük Millet 
Meclisinde gerçekleştirilen Grup 
Toplantısı'nda konuştu.
Erdoğan, konuşmasına başlamadan 
önce AK Parti Grup Toplantısı'nın 
Türkiye'ye, Türk milletine ve Türk 
demokrasisine hayırlar getirmesini 
diledi.
2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa 
Elemeleri play-off finalinde Kosova'yı 
mağlup ederek Dünya Kupası'na 
katılmayı hak kazanan A Milli Futbol 
Takımı'nı gönülden tebrik ettiğini 
kaydeden Erdoğan, Ay-yıldızlı bayrağı, 
24 yılın ardından futbolu en büyük 
sahnesinde dalgalandıracak A Milli 
Futbol Takımı'na Avustralya, Paraguay 
ve ABD'ye karşı oynanacak grup 
maçlarında başarılar diledi.
"Kardeşlik hukukumuzun 
zedelenmesine asla müsaade 
etmeyeceğiz"
Ramazan ayında yakalanan ivmeyi 
artırarak devam ettireceklerini aktaran 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, "23 yıldır 
olduğu gibi yine kırmadan, dökmeden 
ve ayrıştırmadan tam tersine gönüller 
kazanarak yola devam edecek, 
milletimizin hayır duasına mazhar 
olabilmek için geceyi gündüze 
ekleyeceğiz. Etnik kökeni, dili, mezhebi, 
fikirleri, dünya görüşü her ne olursa 
olsun 86 milyonu kendimize kardeş ve 
kaderdaş bilecek, kardeşlik 
hukukumuzun zedelenmesine asla 
müsaade etmeyeceğiz. Ramazan 
Bayramı'nın tüm Türkiye için İslam 
coğrafyası ve insanlık için tekrar kutlu 
ve mübarek olmasına; barışa, huzura, 
kardeşlik ve dayanışmaya vesile 
olmasını Cenabı Hak'tan niyaz 
ediyorum" dedi.
Türkiye başta olmak üzere ortak 
coğrafyada baharın müjdecisi olarak 
kutlanan Nevruz Bayramı'nı da tebrik 
eden Erdoğan, Nevruz gününün bazı 
provokatör girişimlere rağmen bu 
senede herhangi bir taşkınlık 
yaşanmadan kutlanmasından dolayı 
memnuniyetini dile getirdi.
"Mecbur kalmadıkça sataşmalara 
cevap vermedik"
AK Parti ve Cumhur İttifakı olarak 
bilhassa Türkiye'nin içerisinde 
bulunduğu bölgenin içinden geçtiği 
sancılı atmosferde üsluba çok özen 
gösterdiklerini dile getiren Erdoğan, 
"Kelimelerimizi tartarak konuşuyoruz, 
kırıcı olmamaya özellikle gayret 
ediyoruz. Sağduyu, serinkanlılığı ve 
sükuneti elden bırakmıyoruz. 86 
milyonun hükümeti olduğumuzu, 86 
milyonun her bir ferdinin kutsal 
emanetini taşıdığımızı 

vatandaşlarımızın tamamının 
gözünün üzerimizde olduğunu 
bir an olsun aklımızdan 
çıkarmıyoruz. Ramazan-ı Şerif 
boyunca ana muhalefetin 
şahsımızı ve partimizi hedef 
alan, çoğu zamanda edep ve 
siyasi nezaket sınırlarını 
fazlasıyla aşan saldırgan 
sistemleri karşısında itidalimizi 
koruduk ve kimi zaman 
duymazdan geldik. Kimi zaman 
Genel Başkan'ın acemiliğine 
verdik. Kimi zaman belki 
kendilerine çeki düzen verirler, 
akıllarını başlarına alırlar, 
hatalarını anlayıp doğru yolu 
bulurlar umuduyla hareket ettik. 

Mecbur kalmadıkça, iş çığırından 
çıkmadıkça milletimizin hak ve 
hukukuna yönelik taciz olmadıkça 
sataşmalarına cevap vermedik" 
ifadelerine yer verdi.
"Sadece işimize odaklandık, 
milletimize hizmet etmeye 
odaklandık"
Türkiye'nin etrafının ateş çemberi haline 
döndüğünü, sınırların hemen ötesinde 
füzeler ve dronların havada uçuştuğu bir 
zamanda konsantrasyonlarını bozacak 
her türlü siyasi tartışmadan uzak 
durduklarının altını çizen Başkan 
Erdoğan, "Şunu herkes bilsin ki 
sükutumuz atılan iftiraları, yapılan 
edepsizlikleri sineye çektiğimizden 
değildi. Tam aksine edebimizdendi, 
vakarımızdandı. Ne demiş büyükler? 
'Nadan ile sohbet zordur bilene çünkü 
nadan ne gelirse söyler diline'. Biz de 
nadan ile muhatap olmak, vaktimizi ve 
nefesimizi israf etmek yerine sadece 
işimize odaklandık, milletimize hizmet 
etmeye odaklandık" açıklamasında 
bulundu.
"Türkiye'yi küresel bir oyuncu 
haline getirmenin mücadelesi 
içindeyiz"
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 23 yıldır 
olduğu gibi bugün de taş üstüne taş 
koymanın çabası içerisinde 
olduklarını vurgulayarak, "Türkiye'yi 
küresel bir oyuncu haline getirmenin 
mücadelesi içindeyiz. Biz 
coğrafyamızın farklı köşelerinde akan 
gözyaşlarını silmenin, akan kanı 
durdurmanın, mazlum ve mağdurlara 
zor günlerinde el uzatmanın 
derdindeyiz. AK Partili kadrolar halka 
hizmetten usanmıyor. 'Aşkla koşan 
yorulmaz' şiarıyla milletimiz için 
koşmaya koşturmaya devam 
ediyoruz" diye konuştu.
"5G hizmetlerini iki yıl içerisinde 
ülkemizin her bir noktasında 
vatandaşlarımızın hizmetine 
sunacağız"
Muhalefet tarafından köpürtülen sanal 
gündemlerin kuyruğuna takılmadan 
Türkiye Yüzyılı vizyonu doğrultusunda 
emin adımlarla ilerlediklerini ifade 
eden Erdoğan, "Dün iletişim ve 
haberleşme alanında ülkemizde 
yepyeni bir dönemi başlattık. Türkiye 
bugünden itibaren Beşinci Nesil Mobil 
Haberleşme Hizmetleri kısa adıyla 5G 
teknolojisiyle fiilen tanışmış olduk. 
Ülkemizin rekabet gücünü artıracak, 
haberleşme, teknoloji, enerji ve üretim 
verimliliğimizi yükseltecek, dijital 
bağımsızlığımızı perçinleyecek 5G 
teknolojisini ülkemizee kazandırmanın 
bahtiyarlığını yaşadık. Şimdiye dek 
kullanılan 4,5G teknolojisinden 10 kat 

daha hızlı veri aktarımı sağlayan 5G 
inşallah ülkemizi dijital dönüşümün 
merkezine taşıyacak. Devrim 
niteliğindeki bu önemli teknolojiyi 
Türkiye'de aşamalı bir stratejiyle 
yaygınlaştıracağız. İlk etapta kullanıcı 
talebinin yüksek olduğu yoğun trafik 
bölgelerinden başlayarak bu teknolojiyi 
ülkemizin her köşesine ulaştıracağız. 
Allah nasip ederse 5G hizmetlerini iki yıl 
içerisinde ülkemizin her bir noktasında 
vatandaşlarımızın hizmetine sunacağız" 
ifadelerine yer verdi.
"Hedeflerimizle aramıza kimsenin 
girmesine izin vermeyeceğiz"
AK Parti ve Cumhur İttifakı olarak çok 
büyük sorumlulukları olduğunu ve 
kendilerinin Türkiye'yi bölgedeki 
yangından korumak gibi bir vazifeleri 
olduğunu aktaran Erdoğan, "Bizim 
hizmetkarı olmaktan şeref duyduğumuz 
aziz milletimizin lokmasını büyütmek, 
refahını artırmak, huzurunu temin 
etmek, geleceğine güvenle bakmasını 
sağlamak gibi ağır bir mesuliyetimiz var. 

Bunları hiçbir zaman unutmayacağız, 
ihmal etmeyeceğiz. Hedeflerimizle 
aramıza kimsenin girmesine izin 
vermeyeceğiz. Son günlerde 
muhalefetin iyice zıvanadan çıkan çirkin 
üslup ve tavırları nedeniyle bu değerlen-
dirmemi hatırlatmakta fayda görüyorum. 
Bir defa hepimiz şunun farkında olmalı-
yız. Türk milleti irfan sahibi, basiret ve 
feraset sahibi bir millettir. Bu milletin 
gözünü boyayamazsınız, bu milleti 
kandıramazsınız. Bu millete siyasi 
hokkabazlığı, siyasi cambazlığı siyaset 
diye yutturamazsınız. Bu aziz millet, 
eğriyi doğrudan, samimiyi kolpacıdan, 
yalancıyı dürüstten, ahlaklıyı ahlaksız-
dan ayırmasını; bunların tefrikini 
yapmasını çok iyi biliriz. Hiç kuşkunuz 
olmasın, milletimiz AK Parti ve Cumhur 
İttifakı ile ana muhalefet partisi CHP 
arasındaki seviye, üslup, kalite, duruş 
ve vizyon farkını çok net görmekte ve 
bunun değerlendirmesini en güzel 
şekilde yapmaktadır" değerlendirme-
sinde bulundu.İHA

“KARDEŞLİK HUKUKUMUZUN ZEDELENMESİNE ASLA MÜSAADE ETMEYECEĞİZ”
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A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya 
Kupası play-off finalinde Kosova’yı 1-0 
yenerek uzun bir aranın ardından 
finallere katılma hakkı elde etti.A Milli 
Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası 
yolunda kritik bir virajı başarıyla geçti. 
Play-off turu finalinde deplasmanda 
Kosova ile karşı karşıya gelen ay-yıldızlı 
ekip, zorlu mücadeleden 1-0’lık 
galibiyetle ayrıldı. Büyük bir çekişmeye 
sahne olan karşılaşmada savunma 
disiplini ve kontrollü oyunuyla dikkat 
çeken Milli Takım, bulduğu golü 
korumayı başararak adını Dünya Kupası 
finallerine yazdırdı. Bu sonuçla birlikte 
Türkiye, futbolseverlerin uzun süredir 
beklediği Dünya Kupası hasretine de 
son vermiş oldu.Kritik maçta tek gol 

yeterli olduKarşılaşmanın ilk 
dakikalarından itibaren iki takım da 
temkinli bir oyun sergiledi. Orta saha 
mücadelesi şeklinde geçen ilk bölümde 
pozisyon üretmekte zorlanan taraflar, 
kontrollü oyunu tercih etti. Milli Takım, 
ikinci yarıda yakaladığı fırsatı iyi 
değerlendirdi ve bulduğu golle öne geçti. 
Golden sonra oyun disiplininden 
kopmayan ay-yıldızlı ekip, rakibine net 
fırsatlar tanımadı.Savunma performansı 
galibiyeti getirdiÖzellikle maçın son 
bölümünde Kosova’nın baskısı artsa da 
Milli Takım savunması kritik 
müdahalelerle skoru korumayı başardı. 
Kaleci ve savunma hattının uyumlu 
performansı, galibiyetin en önemli 
anahtarlarından biri oldu. Teknik heyetin 

maç öncesi 
planının sahaya 
doğru yansıması, 
alınan sonucun 
belirleyici unsurları 
arasında yer 
aldı.Dünya Kupası 
hasreti sona erdiBu 
galibiyetle birlikte A 
Milli Futbol Takımı, 
uzun bir aranın 
ardından yeniden 
Dünya Kupası 
sahnesine çıkmaya 
hak kazandı. Türk futbolu adına büyük 
önem taşıyan bu başarı, hem oyuncular 
hem de taraftarlar için ayrı bir anlam 
taşıyor. Maçın ardından futbolcular 

büyük sevinç yaşarken, Türkiye 
genelinde de kutlamalar başladı. Yeni 
hedef ise finallerde kalıcı bir başarı elde 
etmek.HABER MERKEZİ

MİLLİ TAKIM, DÜNYA KUPASI'NDA

A Milli Futbol Takımı, FIFA Dünya Kupası'nda D Grubu'nda ABD, Paraguay ve 
Avustralya ile oynayacak
A Milli Futbol Takımı, 2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa elemeleri play-off 
finalinde Fadil Vokrri Stadyumu'nda karşı karşıya geldiği Kosova'yı 1-0’lık skorla 
mağlup etti. Ay-yıldızlılar bu sonuçla 24 yıllık Dünya Kupası hasretine son verdi. 
Milliler, ABD, Kanada ve Meksika'nın ortak ev sahipliğinde düzenlenecek 
turnuvaya katılım hakkı kazandı.
Ay-yıldızlılar, 2026 FIFA Dünya Kupası D Grubu'nda ABD, Paraguay ve 
Avustralya ile oynayacak.
TÜRKİYE'NİN DÜNYA KUPASI GRUBU VE RAKİPLERİ BELLİ OLDU
A Milli Takım'ın play-off sürecini başarıyla tamamladı ve kupa biletini aldı. 
Millilerin grup aşamasındaki fikstürü de belli oldu. Buna göre Türkiye’nin 
karşılaşacağı rakipler ve maç tarihleri şu şekilde:
13 Haziran
07.00 | Türkiye – Avustralya
19 Haziran
07.00 | Türkiye – Paraguay
25 Haziran
05.00 | Türkiye – ABD
HABER MERKEZİ

İŞTE DÜNYA KUPASI
RAKİPLERİMİZ VE FİKSTÜRÜMÜZ!

 Erzincan 59. Havan ve Topçu 
Eğitim Tugay Komutanlığında 
düzenlenen bedelli er ant içme 
töreninde Mehmetçikler yemin 
etti. Erzincan Valisi Hamza 
Aydoğdu törende, "Türk askeri 
demek; disiplin demektir, 
sarsılmaz bir irade demektir" 
dedi.
Törene Vali Hamza 
Aydoğdu’nun yanı sıra 
Erzincan Belediye Başkanı 
Bekir Aksun, 59. Havan ve 
Topçu Eğitim Tugay Komutanı Tuğgeneral Zafer Akkaş, Erzincan Binali Yıldırım 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Akın Levent, Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
Kadın Statüsü Genel Müdürü Süreyya Erkan ile il protokolü katıldı.
Mehmetçiklerin yemin etmesinin ardından konuşan Vali Aydoğdu, giyilen 
üniformanın binlerce yıllık şanlı tarihin, şehitlerin ve gazilerin emaneti olduğunu 
belirtti. Ettikleri yemine sadık kalacaklarına yürekten inandığını ifade eden 
Aydoğdu, askerlerin milli ve manevi değerlere sahip çıkacağını söyledi.İHA

ERZİNCAN’DA BEDELLİ ERLER YEMİN ETTİ
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             Havaların ısınması ve 
karların erimeye başlamasıyla birlikte 
baharın habercisi olarak bilinen 
çiğdemler, Bitlis’in yüksek kesimlerinde 
yüzünü göstermeye başladı. Özellikle 
Tatvan ile Hizan ilçeleri arasındaki 
Güzeldere Vadisi’nde bulunan sulak 
alanlarda açan çiğdemler, doğaya renk 
kattı.

Ancak bölgede yeniden etkisini gösteren 
kar yağışı, açan çiçekleri beyaz örtüyle 
buluşturdu. Kar altında kalan beyaz, 
pembe ve mor renkteki çiğdemler, ortaya 
hayranlık uyandıran görüntüler çıkardı. 
Baharın renkleri ile kışın beyazının aynı 
karede buluştuğu Güzeldere Vadisi, 
doğaseverler ve fotoğraf tutkunları için 
eşsiz manzaralar sundu.

Kar taneleri arasında yükselen narin 
çiğdemler, vadide adeta görsel şölen 
oluşturdu. Ortaya çıkan kartpostallık 
görüntüler, bölgenin doğal güzelliğini bir 
kez daha gözler önüne sererken, 
fotoğraf sanatçıları Özkan Olcay ve 
Oktay Subaşı bu eşsiz anları kayıt altına 
aldı.
Yağan kar örtüsü altında kalan çiğdem 

çiçeklerini fotoğraflayan akademisyen ve 
doğa fotoğrafçısı Oktay Subaşı, "Tatvan 
Güzeldere Vadisi’ne kar yağışı sonrası 
çiğdem çiçeklerini çekmeye geldik. Daha 
önce kar yağışı öncesi çekim yapmıştık. 
Birde kar yağınca çekmek istedik. Çok 
güzel görüntüler elde ettik” dedi.
Özkan OLCAY

Baştarafı Sayfa 1'de

ÇİĞDEMLER KARLA BULUŞTU, 
EŞSİZ MANZARALAR OLUŞTU

       Bitlis merkeze bağlı Konuksayar 
Köyü’nde yaşayan 81 yaşındaki yatalak 
hasta Saniye Albayrak, evde sağlık 
hizmetleri kapsamında gerçekleştirilen 
diş tedavisiyle sağlığına kavuştu.

Bitlis İl Sağlık Müdürlüğü 
koordinasyonunda, Bitlis Ağız ve Diş 
Sağlığı Merkezi Evde Sağlık Hizmetleri 
ekibi köye giderek Albayrak’ın diş 
çekimini gerçekleştirdi. Sağlık ekipleri, 

evinde ziyaret ettikleri hastaya gerekli 
müdahaleyi yaparak tedavi sürecini 
tamamladı.
Bitlis İl Sağlık Müdürü Doç. Dr. Şaban 
Ergene de Albayrak’ı evinde ziyaret 
ederek geçmiş olsun dileklerini iletti. 
Ergene, yaptığı açıklamada il genelinde 
yaklaşık 3 bin 500 aileye evde sağlık 
hizmeti sunulduğunu belirterek, yatağa 
bağımlı ve hastaneye gidemeyen 
vatandaşlara yönelik 
hizmetlerin aralıksız 
sürdüğünü ifade etti. Ağız 
ve diş sağlığı 
hizmetlerinin de bu 
kapsamda sunulmasının 
önemli bir çalışma 
olduğunu vurguladı.
Bitlis Ağız ve Diş Sağlığı 
Merkezinde görev yapan 
Diş Hekimi Umut Yaşar 
Karaçil ise hastanın 
tedavisinin evde devam 

edeceğini belirtti. Karaçil, yapılan diş 
çekiminin ardından hastaya hareketli 
protez yapılmasının planlandığını 
söyledi. Yaklaşık 7 yıldır yatağa bağımlı 
olduğu öğrenilen Saniye Albayrak’ın 
tedavisinin düzenli olarak sürdürüleceği 
bildirildi. Hasta yakını Maşuk Albayrak 
da verilen hizmetten dolayı Bitlis İl Sağlık 
Müdürlüğü ve sağlık ekiplerine teşekkür 
etti.Şükran BAŞKAN

BİTLİS'TE 81 YAŞINDAKİ HASTAYA EVİNDE DİŞ TEDAVİSİ YAPILDI

Adilcevaz ilçesine bağlı Aydınlar 
beldesinin bazı bölgelerinde çiçekler 

yüzünü gösterirken, yüksek kesimlerinde 
ise kışın etkisi hala devam ediyor.

Süphan Dağı'nın eteklerinde yer 
alan Aydınlar beldesi, iki 
mevsimi bir arada yaşıyor. 
Baharın gelişiyle birlikte 
beldenin bazı bölgelerinde 
çiçekler yüzünü gösterirken, 
daha yüksek kesimlerde ise kış 
etkisini sürdürüyor. Belde 
sakinlerinden Ertuğrul Yoldaşçı, 
iki mevsimi aynı anda 
yaşamanın çok zor olduğunu 

belirterek, artık hayvanlarının yeminin de 
kalmadığını söyledi.Meraya hayvanları 

salan belde sakini Hasan Çokyaman da 
artık hayvanlarının ağıllardan 
kurtulduğunu belirterek, 'Meraya çıkart-
tık. Yüksek yerler bizim kadar şanslı 
değil, onlar hala zorluk çekiyor' dedi.
Uzmanlar, bu durumun yüksek rakım 
farklarından kaynaklandığını belirterek; 
güneş ışınlarının daha düşük kotlarda 
toprağı hızlı ısıtması bahar şartları 
oluştururken, yüksek kesimlerde ise 
hava sıcaklığının düşük kalması karın 
erimesini geciktirdiğini bildirdiler.
İHA

AYDINLAR BELDESİNDE İKİ MEVSİM BİR ARADA YAŞANIYOR
Süphan Dağı'nın eteklerinde yer alan Aydınlar beldesi, iki mevsimi bir arada yaşıyor.
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5G TEKNOLOJİSİNİN STARTINI AHLAT’TAN VERDİ
CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN 
             Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
Türkiye’nin önünde iletişimin yanı sıra; 
ulaştırmadan sağlığa, tarımdan üretime, 
ekonomiden eğitime geniş bir alanda 
yepyeni bir sayfa açacak 5G 
teknolojisinin hayırlı olmasını diledi.
Cumhurbaşkanı Erdoğan konuşmasında, 
“Günümüz dünyasında egemenlik 
coğrafya temelli, fiziki ve sadece belirli bir 
toprak parçası ile sınırlı olmaktan 
çıkmıştır. Küresel güç rekabetinin 
sertleştiği bu dönemde teknoloji ve 
dijitalleşme alanında meydana gelen baş 
döndürücü gelişmeler, klasik anlamdaki 
egemenlik mefhumunu aşındırmıştır. Artık 
güçlü olmak, caydırıcı olmak, dünyada 
söz, etki ve itibar sahibi olmak 
istiyorsanız, bir defa siber uzay 
çalışmalarınızı hızlandırmak, siber 
güvenlik tedbirlerinizi almak, siber 
teknolojinizi geliştirmek zorundasınız. 
Verilerin toplanması, işlenmesi, analiz 
edilmesi, katma değere dönüştürülmesi 
ve en önemlisi veri güvenliğinin temin 
edilmesi bu süreçte kritik bir rol 
oynamaktadır. Özellikle son dönemde 
Lübnan, Gazze ve İran başta olmak 
üzere yakın çevremizde meydana gelen 
savaş ve çatışmalar, siber güvenliğin 
önemini hepimize bir kez daha 
göstermiştir” ifadelerini kullandı.
İçinde bulunulan veri çağında siyasi 
istikrarın, ekonomik bağımsızlığın, askeri 
caydırıcılığın ve dijital egemenliğin 

birbirinden ayrı düşünülemeyeceğini 
vurgulan Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Tam 
tersine bunlar birbirinin tamamlayıcı -
eskilerin ifadesiyle- mütemmim cüzüdür. 
Sınırlarınızı kontrol ettiğiniz ölçüde hava 
sahanızı kontrol edemiyorsanız, hava 
sahanızı koruduğunuz ölçüde siber 
vatanınızı ve bunun ayrılmaz parçası 
olan verilerinizi koruyamıyorsanız 
egemenliğinizde çok ciddi zafiyet var 
demektir” şeklinde konuştu. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan konuşmasından 
sonra çeşitli illerin valileriyle canlı 

bağlantı kurarak 5G teknolojisinin startını 
verdi.
Erdoğan ilk olarak sistemin butonuna 
basarak Ahlat Selçuklu Meydan 
Mezarlığı’na canlı bağlantı kurarak Bitlis 
Valisi Ahmet Karakaya ile canlı görüştü. 
Vali Karakaya, bağlantı sırasında 
Selçuklu Meydan Mezarlığı’ndan detaylar 
gösterdi. Cumhurbaşkanı Erdoğan daha 
sonra diğer illere de 5G bağlantısı 
kurarak valilerle görüştü. Öte yandan 
Ahlat ilçesinde 5G teknolojinin start 
verilmesiyle uyumlu telefonlar 4.5 G’den 

5G’ye geçerek telefon ekranlarında 5G 
simgesi göründü.www.bitlispostasi.com

VALİ KARAKAYA, AHLAT’TA 
ŞEHİT AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

                    Gerçekleştirilen ziyarette aile bireyleriyle bir araya gelerek şehit 
için dua eden Vali Karakaya, vatan uğruna canlarını feda eden aziz şehitleri 
rahmet ve minnetle yâd ederek, ebediyete irtihal eden tüm şehitlere 
Allah’tan rahmet, geride kalan ailelerine sabır ve metanet diledi. Ziyarete, 

Ahlat Kaymakamı Batuhan 
Bingöl, İl Jandarma 
Komutanı Tuğgeneral 
Barış Soyal, İl Emniyet 
Müdürü Koray Şensoy, 
Ahlat Belediye Başkanı 
Yavuz Gülmez, İl Müftüsü 
Kadir Koçak ile Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdür 
V. Kubilay Ataş eşlik etti. 
Şükran BAŞKAN

AHLAT SPOR’DAN BİTLİS POSTASI 
HABER BÜROSUNA ZİYARET

             Bitlis Postası Habert Bürosunu ziyaret eden, Kulüp Yöneticisi Halim Adıyaman ile 
takım kaptanı Onur Balcı, ziyarette spor üzerine sohbet etti.
    Ziyaret kapsamında kulübün çalışmaları hakkında bilgi paylaşılırken, karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunuldu. Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşma bir süre devam etti.
Forma hediyesi takdim edildi
Ziyaretin sonunda Ahlat Aktaş Gençlerbirliği Spor Kulübü yöneticileri tarafından üzerinde 
“Serdar Adıyaman” yazılı 13 numaralı forma hediye edildi.
Gazeteci Serdar Adıyaman ise nazik ziyaretlerinden dolayı kulüp yöneticilerine teşekkür 
ederek, spor hayatlarında başarılar diledi.Şükran BAŞKAN


